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6. 28 Installationsvirksomhed.

_ 'Omsatningen ved installationsvirksomheden paregnes at blive ca. 12 pct storre end bud—
getiteret, idet lokale entreprensrer forventes at ville udfere arbejder for ca. 2,2 mill. kr mere
‘end forudsat, medens G’I‘Os egen v1rksomhed er blevet mmdre end forvenbet

S R B - TB
Dmftsudg@]‘tw ..... [ S I RPN 17.388.300  2.149.000
Lenregulering 01. 0g 02.......... e i ‘ —_ 365 000
- Lonregulering i gvrigt. ... . e e e — +1.000
Prisregulering . .............. e L — - 891.000
Pris- og lonregulering i alt. . . ... e S S — 1.257.000
Andre sendringer: o . S
02. Lonninger til ikke-tjenestemend. ... ... P P = - 221,000
04. Overarbejdsbetaling til t]enestemaend ............. e — <+ 6.000
51. Installationsmaterialer. . ... ... lo 00 L SRR - — +1.106.600
58. Betaling for arbejder udfert af underentreprensrer m.v.... . — 12,225,000
Indteogter. .. ............. ST EE . 17.650.000  1.950.000
93. Salgsindtegter. .. ....... e J e — 1.950.000 -

ad driftsudgifier.
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a. Statstjenestemeend. .......... I IR R
b. Overenskomstansatte. ... .........oviiiiiriiii -1 T
Teknisk Landsforbund: ’ '
Kabelmester og installater.............. e e =11
LO: . -
Elektriker og elektromekaniker. .. . . e ~ 6
GAS: S S
Blektriker............... S e : 1
Ufagleerte. ... i oo B
¢. Andet personale.................. e e = 2 7
Aflgnnet i henhold til regulativ: ‘
 Elektriker og elektromekamkerformand ............ - +=1
Personlige kontralkter: ‘ o AU
Honorarlgn. e P S =1

631 Bygget]enesten _

 Byggetjenestens samlede omssetnmg forventes at blive ca. 4 pet. mindre end budgettelet
Herudover er sket en forskydning, siledes at lokale entreprenmer har faet overdraget en.
stﬂrre del af omseetningen. :
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Driftsudgifter. ............ U P T ... 121.448.300  2.229.000
Lenregulering 01. 0og 02. .......... A — - 1.060.000
Lgnregulering i gvrigh............... O waee = 7.000
Prisregulering. ............ e eeeeseieeiees 0 0 6.593.000

Pris- og lanregﬁlering 1alt. ............... e G = 7,660,000



